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Vous estimez-vous?
8 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
8 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
8 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
8 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
7 Responses- 1 Empty

Data Responses

La mise en con�ance par la formatrice dès l'accueil. 1

J ai apprécié le fait d etre en petits groupes de manips! Nous avons pu donner nos ressentis, nos questionnements, nos expériences
professionnelles. 1

L'acceuil, la formatrice Christine, le fait de se retrouver entre manips, TOUT 1

Excellente formation entre manipulateurs 1

Convivialité 1

L'intervenante et sa qualité de formation et d'écoute 1

L’accueil et la bienveillance 1
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
4 Responses- 4 Empty

Data Responses

J aimerais une 2 ème séquence de formation pour notre retour d expérience et pouvoir approfondir nos techniques 1

Un niveau 2 !!! 1

Niveau 2 hypnose 1

Hypnose plus en profondeur 1
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Commentaires libres
5 Responses- 3 Empty

Data Responses

L'accueil de la formatrice, la mise en con�ance, l'interaction au sein du groupe.  Le fait que le groupe ne soit pas plus de 8 pour faire les
exercices c'est mieux.  Je recommanderais la formation a mon entourage. 1

C edt une supere formation avec une formatrice au top!  Lors de cette formation je me sens grandi  Merci 1

Trois jours extraordinaires qui nous reconnectent à l'essence même de notre profession. En plus d'acquérir de nouvelles connaissances,
nous prenons conscience que ce que nous transmettons au patient est essentiel.  Christine sait aussi nous rappeler que nous devons avoir
con�ance en nous et ne pas oublier que ce que s'applique aux patients (bienveillance, bien être ...) s'applique aussi à nous. 1

Excellent stage, très bon accueil, très bonne pédagogie. Parcontre peut être un peu plus long ça serait mieux. 1

Super Acceuil , une intervenante superbe , une transmission de son savoir au top .   Merci pour ce superbe atelier 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
0 Response

No chart data to show



MERCI
Questionnaire de satisfaction HYPNOSE MARS 2023


